Politique budgétaire

1 Instruments

o Dépenses publiques (G) ]
o Impots (T) ]

Ces instruments influen
sur la demande agrégée (DA).

2 Reésultats de la politigue budgétaire

Le résultat dépend de I'offre agrégée (OA). Sup

position : situation de récession.

21  OA est verticale (prix flexibles). 22  OA est horizontale (prix fixes). 23  OA a une pente positive.
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Résultat : Résultat : Résultat :

La politique budgétaire n'a pas de succes
parce que le niveau des prix augmente sans
gue la production soit changée (Opinion des
économistes classiques / a long terme).

La politique budgétaire a du succes : La
guantité de production augmente sans que le
niveau des prix soit changé (Opinion des
économistes kéynesiens).

La politique budgétaire a du succes
partiellement : La quantité de production et le
niveau des prix augmentent.
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